

践行低碳理念 共建美好家园

我市举办全国生态日主题宣传活动暨“个人碳账户”建立启动仪式

本报讯(记者 孟磊)8月15日是首个全国生态日,为进一步提高广大社会公众生态环境意识,践行绿色发展理念,推动形成人人、事事、时时、处处崇尚生态文明的良好社会氛围,坚持节俭、简约、绿色、低碳的原则,当日下午,我市在青年营地举办了全国生态日主题宣传活动暨“个人碳账户”建立启动仪式。

今年活动的主题是“绿水青山就是金山银山”。近年,我市坚定不移走好绿色崛起之路,生态文明制度更加健全、生态环境质量总体改善、生态文明理念深入人心、绿色低碳发展加快推进。2022年环境空气质量主要指标位居全省第一,8个县实现全县域二级达标,45个地表水考核断面全部达到Ⅲ类及以上标准,其中Ⅱ类及以上断面25个。

生态环境状况指数(EI)达到69.2,高于全国平均水平17.5;森林覆盖率达42.4%,高于全国平均水平近20个百分点;“国家生态文明建设示范市”创建工作加速推进,“国家首批气候投融资试点”申报成功,新县、商城成功创建国家生态文明建设示范区,新县、光山获批为国家“绿水青山就是金山银山”实践创新基地,8个县市区创成省级生态县。

作为全国首批气候投融资试点市,为进一步推动全社会形成绿色低碳的生产生活方式,我市积极倡导以新能源汽车、公共交通方式出行,持续推动打造个人“绿色碳账户”,以实际行动积极响应绿色发展理念,持续丰富绿色金融内涵,目前“建行生活”App已正式上线个人低碳账户应用。选择具有低碳属

性的“金融+非金融”场景,以场景交易数据为计量基础,采集场景用户低碳行为数据,开展碳减排核算计量,计量结果及明细在“碳账本”记录展示。同时,将计量结果折算为“生态积分”,以建行人生活权益券为主,实施普惠权益激励策略,进一步引导我们每一位公民参与绿色低碳生活方式。

市生态环境局在活动现场同时发出倡议,倡导全市人民立即行动起来,从自身做起,从小事做起,秉持生态文明理念,积极践行绿色低碳的生活方式,做绿水青山就是金山银山理念的积极传播者和模范践行者,共同构建人与自然和谐共生的美好家园,为奋力打造“两个更好”示范区、美好生活目的地的厚植生态底色。

爱在浉河 遇见幸福

浉河区举办青年人才联谊活动

本报讯(思璇)近日,由32143部队、浉河区委组织部主办,区总工会、区妇联、团区委、区教体局承办的“爱在浉河·遇见幸福”青年人才联谊活动在32143部队铁拳文化中心举办,来自该区的100余名青年才俊齐聚于此,促进交流、共叙情缘。

活动现场,设置了“糖果情缘”“爱就向前冲”“那就在一块儿”“你画我猜”等游戏环节。男女青年互相交谈、协力合作,彼此的距离在默契配合与现场交流中不断拉近,收获友情、增进联系。在才艺展示环节,大家积极上台展现自我,活力十足,放下拘谨和羞涩,尽情展示个人的兴趣爱好和才艺特长。现场欢笑声不断,气氛也迅速升温。

参加活动的人员纷纷表示,此次联谊活动为青年男女搭建了拓宽交际、展示自我和结识朋友的平台,让大家在近距离接触中加强交流,相互了解,播下友谊,收获爱情。活动全程有序、充实、精彩,是一次充满意义的活动。

据悉,下一步,该区将充分发挥群团组织优势,不断深化青年人才交友延伸服务,开展形式多样、内容丰富、特色鲜明的交友联谊活动,积极为青年人才搭建认识和交流的平台,用心用情为青年人才扎根浉河贡献力量。



随着浉河远方书房在城区一一“点亮”,书香浉河建设的步伐日益铿锵。这些百姓身边有特色、有品位的新型阅读空间不仅满足了人民群众对高品质文化生活的期待,更为全面提升全民阅读质量和水平提供了保障。当前越来越多的城市书房成为“滋养市民心灵、培育文化自信”的重要场所。图为市民在天伦广场浉河远方城市书房阅读。

本报记者 李亚云 摄

拍卖公告

受委托,我公司拟定于2023年8月29日上午9时(延时的除外)在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)公开拍卖:

● 金航0920干货船一艘(该船只无法通过年检,不具备适航能力)

凡有意竞买者,请于公告发布之日起至2023年8月28日17时前,携本人身份证及相关证件,缴纳竞买保证金10万元到指定账户,并接受各项拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》),到我公司办理竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。

标的展示时间及地点:即日起标的物所在地

报名地点:信阳市南京路888号

联系人:0376-8138888 15978363236 李女士

河南中政实业集团有限公司

2023年8月17日

声明

● 兹有杨淮购买的由信阳冠景房地产开发有限公司开发的冠景瑞园13号楼1609号房产壹处,其商品房买卖合同,交付的购房款收据(收据编号:6033814,金额:167739元),因不慎丢失,特声明作废。

时空交错中又见她

在夏末秋初,在小城信阳的老街,在某个黄昏,在彩霞交织着远山的刹那,夕阳也恰好镀金在趴在斑驳墙壁的爬山虎上——金灿灿,沉甸甸,像有些年代感的旧电影,温馨得恰到好处。

我想起一位故人,一位素未谋面的故人,她也是如此明媚,温暖。我从未见过她,可那一刻时空仿佛交错,我分明能看见,她风华正茂,盛装授课——举例鲜活,笑意盈盈,眼神明亮,牙齿洁白。我推门而入,落座听讲,我们相视一笑。

我记得,她叫吴雪莉——不会忘的,这是刻在我们河大学子心底的名

字。透过爬山虎的间隙,我踮起脚向天空窥望。

我好像望见几十年前碧蓝的天,天空澄澈。那是河南大学建校第90周年,她精彩有趣的开封味发言逗得大家前仰后合:“那个铁塔湖,我都下去挖过;那一座座大楼盖起来,都有我的一份……”年华似水,她与我们风雨同舟。

低下头,一只花猫慢慢踱过,它带着我的思绪来到了吴雪莉教授的家。在窗明几净的小屋内,我看到一位研究生正向她请教毕业论文。她一字一句地读着,修改着,也是这样一只花猫,

静静地卧在书桌上陪伴着师生二人。那一刻,时间仿佛静止,天地间唯有这思维火花的碰撞。

任教七十载,河南大学的每一间教室都留下了她的声音容貌。小小的明伦校区,处处都是她的影子。我仿佛还能听见她声情并茂地唱着美式民谣,听见她说“这辈子就老在这里了,我的骨灰,将来就撒在黄河里……”

家门口日日升起的五星红旗高扬着她的一颗中国心。这位华裔美人自从正式获得绿卡,便拒绝了外教补贴。她用自己的行动表达了对中国的忠诚和热爱,也见证了中国从贫穷落后到富

强发展的历史变迁。

一生事,一段情;一张洋面孔,一颗中国心。开封的风沙吹不灭她心中的火,知识匮乏的暗夜磨不灭她眼中的光。她说,她爱中国这个伟大的国家。我们说,我们不会忘记她灿烂的一生、传奇的一生、辉煌的一生。

晚风轻拂,树叶沙沙作响。在光影的交织里,我,同千万河大学子一道,向吴雪莉教授表示最深沉的敬意。

(作者:河南大学马克思主义学院 余相宜)